242V50340

## **Xpert-Business Kosten- und Leistungsrechnung - Online Kurs**

Beginn	Dienstag, 05.11.2024, 18:30 - 20:30 Uhr
Kursgebühr	370,00 €
Dauer	20 Termine
Kursleitung	Online - Kurs
Kursort	1,1

## Xpert-Business Kosten- und Leistungsrechnung

Der Kurs vermittelt umfassende Kenntnisse der Kosten- und Leistungsrechnung als Teil des betrieblichen Rechnungswesens. Nach erfolgreichem Abschluss können Sie das Betriebsergebnis eines Unternehmens ermitteln und Aussagen über die Wirtschaftlichkeit insgesamt, die Produktivität einzelner Teilbereiche und über die Wirtschaftlichkeit einzelner Produkte treffen. An zwei Tagen in der Woche wird von einem Fach-Dozenten der Kursinhalt "online" vermittelt. Für Fragen an den Dozenten steht ein Chat zur Verfügung. Alle Veranstaltungen werden aufgezeichnet und können bis zu sechs Wochen nach Ende des Kurses noch einmal angesehen werden. Somit ist es auch möglich, versäumte Termine nachzuholen.

## **Termine**

Datum	Uhrzeit	Ort
05.11.2024	18:30 - 20:30 Uhr	Wiesloch, Online Kurs
07.11.2024	18:30 - 20:30 Uhr	Wiesloch, Online Kurs
12.11.2024	18:30 - 20:30 Uhr	Wiesloch, Online Kurs
14.11.2024	18:30 - 20:30 Uhr	Wiesloch, Online Kurs
19.11.2024	18:30 - 20:30 Uhr	Wiesloch, Online Kurs
21.11.2024	18:30 - 20:30 Uhr	Wiesloch, Online Kurs
26.11.2024	18:30 - 20:30 Uhr	Wiesloch, Online Kurs
28.11.2024	18:30 - 20:30 Uhr	Wiesloch, Online Kurs
03.12.2024	18:30 - 20:30 Uhr	Wiesloch, Online Kurs
05.12.2024	18:30 - 20:30 Uhr	Wiesloch, Online Kurs
10.12.2024	18:30 - 20:30 Uhr	Wiesloch, Online Kurs
12.12.2024	18:30 - 20:30 Uhr	Wiesloch, Online Kurs
17.12.2024	18:30 - 20:30 Uhr	Wiesloch, Online Kurs
19.12.2024	18:30 - 20:30 Uhr	Wiesloch, Online Kurs
07.01.2025	18:30 - 20:30 Uhr	Wiesloch, Online Kurs

09.01.2025	18:30 - 20:30 Uhr	Wiesloch, Online Kurs	
14.01.2025	18:30 - 20:30 Uhr	Wiesloch, Online Kurs	
16.01.2025	18:30 - 20:30 Uhr	Wiesloch, Online Kurs	
21.01.2025	18:30 - 20:30 Uhr	Wiesloch, Online Kurs	
23.01.2025	18:30 - 20:30 Uhr	Wiesloch, Online Kurs	

## **Kurs-Details online ansehen**

vhs Südliche Bergstraße e.V. Ringstr. 1 69168 Wiesloch

Telefon: 06222 / 9296-0 E-Mail: info@vhs-sb.de
Internet: www.vhs-sb.de

Impressum: <a href="www.vhs-sb.de/impressum">www.vhs-sb.de/impressum</a>
Datenschutz: <a href="www.vhs-sb.de/datenschutz">www.vhs-sb.de/datenschutz</a>
AGB: <a href="www.vhs-sb.de/agb">www.vhs-sb.de/agb</a>